

20. számú előterjesztés

Egyszerű többség

## **ELŐTERJESZTÉS**

**Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
2014. május 29-i rendes ülésére**

**Tárgy:** Döntés az állami közutakhoz tartozó zöldterületek gondozásáról

**Előterjesztő:** Szabó Loránd polgármester

**Készítette:** Városüzemeltetési Iroda

**Tárgyalta:** Városgazdálkodási Bizottság  
Pénzügyi Bizottság

**Tanácskozási joggal meghívott:** -

**Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:**  
Kovács Gyula, Pénzügyi Iroda vezetője

**Törvényességi szempontból ellenőrizte:**  
dr. Letenyei Róbert jegyző

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

A Dombóvár Város közigazgatási területén elhaladó állami közutak fenntartásáról a Magyar Közút Nonprofit Zrt. (a továbbiakban NZrt.) gondoskodik. A fenntartás magába foglalja az út területéhez tartozó, de a burkolt felületen kívül eső zöldterületek, árkok gondozását (kaszálás) is. Az NZrt. – anyagi lehetőségei miatt – a területek gondozását az egyéb, városi fenntartású közterületekhez képest ritkább kaszálással tudja megoldani. Annak érdekében, hogy a településképet megóvjuk, javaslom, hogy saját források igénybe vételével gondoskodjunk az NZrt. által fenntartott területek gondozásáról. Az NZrt. képviselőjének szóbeli nyilatkozata szerint – amelyet írott formában is kértünk, de az előterjesztés elkészítéséig nem érkezett meg – az NZrt. hozzájárul ahhoz, hogy a kaszálást az általunk kiválasztott vállalkozótól rendeljük meg. 2007-ben három évre szóló szerződést kötöttünk az Nzrt.-vel, amely 2009-ben lejárt. Akkor 8,4 Ft/m<sup>2</sup> + Áfa áron vállalták a munkát. A Képviselő-testület a 225/2010.(VI. 5.) Kt. sz. határozattal megbízta a Magyar Közút Nonprofit Zrt.-t, hogy évi két alkalommal 10,-Ft/m<sup>2</sup>+áfa egységáron, az Önkormányzat költségén a várost átszelő állami utakhoz tartozó zöldterületek kaszálását végezze el.

A korábbi évek felmérései alapján a megrendeléssel érintett terület 35.400 m<sup>2</sup>. Az idei évben két kaszálással számítva a várható költség körülbelül 400-450.000,- forint. A kötelezettség-vállalásra az általános szabályok szerint kerülhet sor (nettó 300.000,- Ft felett nyilvános pályázattal). Javaslom, hogy a feladatra a képviselő-testület- a fenti számítás alapján 450.000,- forintot különítsen el.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testülettől a határozati javaslat elfogadását!

### **Határozati javaslat**

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a várost átszelő állami utakhoz tartozó zöldterületek kaszálását. A feladatra 450e forintot különít el a 2014. évi költségvetésében.

Szabó Loránd  
polgármester